
A:そう思う　　B：どちらかといえばそう思う　　C：どちらかといえばそう思わない　　D:そう思わない　　E：無回答　　（単位：％）
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19.教育相談やマイプラなどを活用して、自分の想いを受け止めて

くれる先生がいる。

18.少人数にわかれて行う授業や２人以上の先生による授業（支援

員の先生も含む）では、質問がしやすく個別に教えてもらいやす

い。

17.授業では、教え方を工夫するなどして、わかりやすく教えてく

れる先生が多い。

16.火災や地震の時、どのように避難したらよいか知っている。

15.生徒会活動や学校行事（体育祭、合唱コンクール、ロードレース

など）に積極的に取り組んだ。

14.感染予防や熱中症に関する情報を取り入れ、日頃の体調管理

をきちんと行った。

13.学級で、日直や給食当番など係の仕事をきちんと行うことが

できた。

12.掃除を毎日時間いっぱい行うことができた。

11.自分から進んで、誰に対しても明るくあいさつをすることがで

きた。

10.服装、頭髪などの身だしなみをきちんとすることを心がけた。

9.毎日朝読書にきちんと取り組んだ。

8.進路学習（進路説明会、職場体験や見学、上級学校調べなど）を

とおして、自分の将来について考えを深めることができた。

7.ふるさとについて学んだり、地域の方とふれあったりする機会

を楽しむことができた。

6.タブレットを使って（授業、家庭学習）を楽しく学習できた。

5.家庭での学習（宿題を含む）を、自分で計画的を立てて取り組ん

だり、自分から進んで行ったりすることができた。

4.授業での話し合い活動で、自分の考えを表したり、他の意見を

聞いて自分の考えを深めたりすることができた。

3.授業に一生懸命取り組むことができた。（発言、ペア学習、グ

ループ活動など）

2.集会や講演会などを通じて、人権を大切にしようとする意識が

高まった。

1.学校生活は、毎日楽しく過ごせた。
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